
HLEDÁME CAM PROGRAMÁTORA / PROGRAMÁTORKU 

Staň se součástí týmu, který posouvá strojírenskou výrobu o krok dál. 
V DKL Tech děláme zakázkovou výrobu – od konstrukce, přes programování až po měření a finální 
montáž. Pracujeme s moderními technologiemi a zakázkami, které nejsou „na jedno kliknutí“. 

Máš zkušenosti ze strojírenství, baví Tě technologie a rád/a si hraješ s detaily? Chceš se podílet na 
výrobě špičkových dílů a hledat efektivní postupy? Pak čti dál – možná hledáme právě Tebe. 

Co Tě u nás čeká: 

  Tvorba CAM programů ve spolupráci s mistrem a CNC operátory. 

  Příprava přehledných seřizovacích listů / návodů pro kolegy na dílně. 

  Podíl na rozjezdu sériové výroby i náročných kusových zakázek. 

  Ladění strojních časů a hledání chytřejších postupů – nápady vítáme a realizujeme. 

  Úzká spolupráce s technologií a výrobou. 

  Když něco nebudeš hned znát, nevadí – zaučíme, ukážeme, dáme Ti prostor se do toho dostat. 

Naše měřítka úspěchu: 
• Program, který drží rozpočet a čas. 
• Nízká zmetkovitost připravovaných dílů. 

Co od Tebe očekáváme: 

   Technické vzdělání (min. SŠ se zaměřením na strojírenství). 

   Základní nebo pokročilá praxe v programování v HSMWorks / SOLIDWORKS – Žádný stres, pokud 
vše neznáš: HSMWorks nebo SolidWorks Tě doučíme, jestli že máš správný technický základ. 

   Znalost práce na PC (MS Office, Windows, běžná práce s internetem). 

   Umíš si zorganizovat vlastní práci a dotahovat věci do konce. 

   Přemýšlíš v souvislostech – výroba pro Tebe není jen „program => stroj“, ale celek. 

   Jsi týmový hráč – dokážeš komunikovat s technologií, mistry i operátory. 

Co Ti nabízíme: 

  Stabilní práci ve firmě s moderním zázemím a zajímavými zákazníky. 

             Možnost dalšího vzdělávání a školení (CAM, nástroje, technologie). 

       Zajímavé mzdové ohodnocení (od 40 000 Kč/měsíc dle zkušeností), nástup možný IHNED. 

              Přátelský kolektiv a normální firemní kultura –  věci si říkáme na rovinu. 

        Práci na rozmanitých projektech s moderním vybavením a technologiemi. 

      Flexibilnější rozvržení pracovní doby – Pro nás je důležitý výsledek a dodržené termíny, ne to, jestli 
sedíš v kanceláři přesně od osmi. 

      Služební notebook a telefon i k soukromému využití. 

              Benefity: stravenkový paušál, firemní akce, Multisport karta, zvýhodněný mobilní tarif a kávový 

koutek s kvalitní kávou zdarma.        

 

Chceš práci, kde je Tvůj rukopis vidět na každém výrobku? Pošli nám svůj životopis 
na personalni@dkl-tech.eu a přidej se k týmu, který dává technice smysl. 

Těšíme se na Tebe! 
DKL Tech s.r.o. 

mailto:personalni@dkl-tech.eu

